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§1.1 HfSHEK

—. REEH

1. BEYLEH

BEOLIR S 0 A BAROBENLE M ( FIFREHE), LA, B, C, -+ £R. A
AEELH A FUSREFLH o, DREMFILH 2

QREFRB WA EALRARNES, WK 2 ARASH. BEHLEHR
W A 23 1] i) T 4.

2. Bz W

HYEMEESESNBEMY, B, L. EEH.

(1) A5 B 3, oy AUB. K& XA

“AY BHhEDLE-IRE.
n B Ay, Az, -, Ap BIFEILA UA

(2) A5 Bz, &8k AN B, jﬁﬂﬁAB;EﬁXﬁ
“AﬁBﬂﬁkf’

(3) AY B %, 4 A- B, iﬂﬁ/m A XA
“A % BT B REE.
(4) BERAR

AUB=ANB, ANB=AUB.

BERAATEBSNFH-

3. MEEMXER

EHEHOXREFAITXERE, BEXR, WAIXAMLAHEE.

(1) B&%XR MEEH AREVRSH BRE, WK AH B EE, Lh
ACB.



$-% HhFfhHmEe

(2)1E%%X% WRACB HBCA WK AYS B #%, idh A=B.
(B)MuUX®E WE A BW¥E: ANB=9, HAUB=0 MKA5

B EAXHEH, I8 B=A, & A=DB. M BHHRFEYSEH

F.

EE, MEAS BAXMIES, W AY B A LEH.
4) EF#EE WME ANB =02, Wk A5 B A% ERRAHKE

(5) 98 WME Ay, Ay, -, An BAME, H AAUAU-UAdn = 0,

WA A1, A2, -, An A QW—14E (BRI ). EE, MR A5 B AX
SEH, MAS BAQK—-IME.

4. MEMEX
BMERENESH EH— A ERTHERK, THE
(1) P(4) > 0.

(2) P(2) =1.

(3) & A1, Az, -+, A, - AAMHE, W

P (O A,-) = iP(Ai). (RT3 A JiE)

5. MEMMRK
(1) P() = 0.
(2) ﬁmﬁmﬂﬁ % Aly A27 ?An Eﬂ:fﬂﬁ, ﬂ']

P (Lnj A,-) = Zn:P(Ai).
i=1 =1

(3) P(A) =1 — P(A).

(4) #% B C A, W) P(A - B) = P(A) - P(B).

(5) & B C A, Wl P(4) > P(B).

(6) 4£% A, B, & P(A— B)= P(A) — P(4AB).

(7) f£xt A, B, & P(AUUB) = P(4) + P(B) — P(AB). (m¥EAR)

6. I®A

EEEEEMREERD, WEEESHLRUTHER.

(1) #h P(A) =0,k A=o; AHA, & P(B)=1,#%k% B=20

(2) H P(AB) =0, 8% A5 B EFAHE. XBENFROERS LR (1)



§1.1 SALmE 3.

Z. BRGm

Bl 1.1.1 OfFH o AREK, b RARK, APRRER—R—-IEEK L
ALY “BREHPETIREERR , U B tHH “BEEHK—-RRE
BE” . M A5 BREME?

M OHEHELT A5 BRANTRANSE, BREREERSEEEY
ik, WEARE:. ARELREZIBBRE, BBACB; RZ B RER A B
REKRE, W BCA, it A=B.

B 1.1.2 Cu¥# A BHE

P(AB) = P(An B), B P(A)=p,

sk P(B).
B A
P(AB) = P(AnB)=1- P(AUB)
=1- P(A)— P(B) + P(AB),
By
1~ P(A) - P(B) =0,
Bt KL

P(B)=1-P(A)=1-p.
AT R TS A AR A R R A Ik A R
#1 1.1.3 2
P(A)=0.7, P(A-B)=03,
Rk P(AB)
® EH
0.3 = P(A - B) = P(A) - P(AB) = 0.7~ P(AB),

Bp
P(AB) =0.7—0.3 = 0.4,

B LA
P(AB) =1- P(AB) = 0.6.



4. F—% HhFHh5mp

T HEHI TEERNEHEZ0BEE AR L E 4 REEAR. #1.1.2
56 1.1.3 38 7R R B S R R 0 & R

=, I

1. fL B LA T S 4

- (1) (AUB)(AU B)(AUB).

(2) (AU B)(AUB)(AU B)(AU B).

(3) (AB) U (AB)U (AB) U (AN B).

2. ® A, B, C =%, RERTHEH:

(1) A, B, C BE4ARBREE.
(2) A, B, C & R F—-1KRE.
(3) A, B, C # R FHRAIKRE.
(4) A, B, C #ELHHEAKE.

3.8 N={z|0<x <2}, A={z|05<2<1}, B={s025<z<15}, §
HF 5% H A o

(1) AB, (2)AuB, (3)AnB, (4) AB, (5)AUB.

4. X EMETFKRE S, SR8, & A={RE RGP }, B={ FoH—#
dish kAl }, O={ maMEF O }, D={ HAMRH+H }. RE A, B, C, D %
SR H RARA B 0 R X SR

5 MRMEUTRFRFH X:

(1) XUAUXUA=B.

2) (AUXNAUX)UAUXUAUX =B.

6. B i T 3 B R 7 A+

(1) A-(B-C)=(A-B)uC.

(2) #%4# A, B, C E%R: AUC=BUC, W A=B.

(3) #%¥# A, B, C %%, AUC=BUC,fiH AUC=BUC, Wl A=B.

() H#AB=2 BCCA, WBC=2.

(5) (AUB) - B = A.

(6) (A— B)UB = A.

(7) (AUB)— B C A.

7.% A, B #F%#, A P(A) =06, P(B)=0.7, i

(1) Zft 24 %4 T P(AB) RIBKME, BAERAED?

(2) Eft a %4 T P(AB) mAR/ME, BMIRED?

8. # P(A) =04, P(B) =03, P(AUB) =0.6, &k P(AB).
9. &

P(AB)=P(BC)=0, P(AC)= %

#k P(AUBUC).
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10. #% P(AB) =0, T F5) i 10 4 2 E 8 i) ?
(1) A 7t B %

(2) A #n B m%.

(3) AB R Aurfiegst.

(4) AB & R Tﬁbgfﬁr

(5) P(4) =0, #& P(B)=

(

6) P(A— B) = P(4).
YHEM A5 B FHAMN, RAEBMEL AYS B HE.
12, -#t&= s — '4\ T, HP—BER _CHHEKFHE, ZRHRHZRBBOE N

X LPIS@HLHHEHX  REREE R,

13. #% P(A) = P(B) =1/2, ®if P(AB)= P(ANB).

4. xEEmMEH A, B, C, it¥

(1) P(AB) + P(AC) — P(BC) < P(4).

(2) P(AB) + P(AC) + P(BC) > P(A) + P(B) + P(C) —

15. % A, B, C A=1%#, H

P(A)=a, P(B)=2ae P(C)=3a,
P(AB) = P(AC) = P(BC) =b.

Y a<1/4, b< 1/4.

16. w&# A, B, C mEHBE 1/2, H

P(ABC)= P(AnBnNC),

i
2mAmn=Pmm+Pmm+Pwm—é

§1.2 v LA LT

—. REHEH

1. #agR

i B — AN BEPLIL S R UL F &

(1) AHARNMEAL R,

(2) AN EE A L5 B A ) T SR AR 25
W R i o B LB 5 4 7t SRR Y.

2. HHBE NI

EH RS, B A MBRHA

FHARSERERHANY
FEERLEROM

P(A) =



-6 - F—% MhF#HLEmAE

3. NLfymE

ME—NEEPRROHEAZREREN KR, FHER—RBEERB(KE,
R KRB A RS, MR X RIS 0 LA BER.

4. N#EKITH

EILABRG S, 4 AOBRER

_ 5
P(4)= 22,
Hep S RAREN ANFRENER, SoRBEAZRINER.

=, mEHE

1. AT EIESER

IR A R DR AL, LT 121, 4 1.2.2, ) 1.2.3 /BT
B A A G HR N R A

B 1.2.1 nMABEHLBESEETA, KEHP, ZHASRE—BHEE

W OEFHEAAT, BRIEALE BRZEXAG n-1 MEWTH, B
Xn—1MiBHREARY, WIZAEROE ERAHMIE, R RERY
2/(n —1). .

il 1.2.2 O H o RER, b AR APAERER—R—REXK, K
#k K (1<k<a-+b) BN BERIEEK.

® EETLAARRAR, Xk AN, REHEEN a/(a+b). BE
WATHE MBI T 18 e+ b RERMUKS, 71 c RARIK, &b HANAR
Plw; Z7%8 b KBS ¢ S, WHRAZRTEA 2= {w, w2, -+, Wats}
HEXRHE o REGTHEUEHMRA. FIROLFH A= {w, w, -+, wa} KK
&, Ll P(A) =a/(a+Db).

#1.2.3 ®F m-n AR, HF—HRERBR, —REGXK, H&gm-n-2
REAR. EXBEREAm A0S, §MOKE n AR KBRS ARBER
— DR EmE.

B Httm-n REREKRHEES, 8in RBREAE—-POLP, BTFRH 2 R
RBAE AT, M Tx RBRRELSHTF, MARYEEALES m-n-1
A, BREMBSTHY, MARSERBRER - ARSIV EST n-1 1,
B RERA (n —1)/(mn —1).

2. ®I AR

FELRRES, FEEREANENN, ANETY “E@0” 5 “RE”. R
T E R Hara. FUARSSBERMMEILARS, “HAER" S5 ‘4



§1.2 4 FoSLIT MY 7

BRE" B, LLFH 1.2.4, # 1.2.5 R WA H T Xt B

B 1.2.4 % n KIHSEET, K HLIE 60 K8 % T R I f0 0 8

B LA CHBLE XSS T REOKE , U BB SHBLK
H KRS T ERGRE . WT FRE N R HRE, it P(A4) = P(B).

(1) 4 n h#Ar g, FHKES REREASARSE, Bitdh P(A)+P(B) =

P(A) = P(B) =0.5.

(2) % n A fEEET, FERHS R EREASOERY Cr/%0.5", th P(A)+
P(B)+CM%057 =1, 18 P(4) =0.5(1 — Cp'%0.5m).

#11.2.5 WHREHSET n+1 K, L¥n K REHHETHRYEST
S P IE T8 B B B
B i
A = PRHEMIETY, Ao = PRI 4,
By = ZH N IEHE K, Bo = Z 3 (0 R ET 3.
Xk
E = {A1 > Bl}, F= {Ao > Bo},

HIF IF R s R XAk, Rk P(E) = P(F). XEN

F ={A0>Bo}={n+l—-A1>7L—Bl}
Z{A1—1<Bl}={A1§Bl}=E,

Filth P(E) = P(F) = P(E), % P(E) =0.5.

W OWMBEHKENR: R +2 K, Z8n R, WARHEU B #E
ByE HEEAT: UERBESERFE {A1-1< B} ={A < B}, B
{A1—2<Bi} #{A1 < Bi}. A BEE T

{A1 -2< Bl} ¢ {Al < Bl}.

3. A RGEEEEEE
HESEEEE RN ES, AKX IEHER, WA LREE. M
THl1.2.6 R4EATX—A.

#l 1.2.6 MEF1,2,--- , 9 R EEMAER n K, K n KBREFEKR
BlAERE 10 BERIOMR.

B RMEH 10 BROFBERBIET 5 GLASEH A), XERFBEK (LA
¥t B), BRI B RK P(AB). mMREHEHEER AB, NI T 5 MBI EE



8. P—% HAFHLRE

MRBIX ALK, HRBEEZR. T ARk BN LBHOBEEZKRE

P(Z)=(§)", P(E):@)", P(Znﬁ):(é)n.

9 9 9
B 4 7 SR MR 4
P(AB)=1- P(AUB)
=1-[P(A) + P(B) - PANB)]
1 8" 4 5" — 4"
=1t
4. HERWR

BR—-MRARMOEE, FEHETUBRMNAIMER, MNZBEE
7.

Bl 1.2.7 OfPEn LR, m RAR, WMPFl e B (FEE), KB
Hia REPAE b RBRMEE, a<n+m, b<min{a,n},a-b<m.
M ONEEAE BEM O RBRRMA N RERFE, a-bRARM m BHA

ERAPERBP AL, BT RN
chcart
Ca

n+m

5. Bext i

FZERBR “BLA-A - 7 OEEN, BUCARANIEHAXER
BATE, XMRARERN. NEXHEARROMEARXERIFR, Kk
{=.

Bl 1.2.8 WHEHT L 2, -, n B n ARERHBBABEERF
L2 -, nfntETH BIETH AR RKELPF-NETHESBE
BUEX A& T K S8 —BRBER.

B OUA RS BINETHRSETHESBAR", ¢=1, ---, n
FiR#EE N P(A1U A2U---UA,). B 1.2.2 W4 R KB SOERTTETR

P(A1) = P(ds) == P(4n) =,

P(A145) = P(AgAg) = - = P(An_1An) = ﬁ

.P'Fz.‘l-l.AzAa) = P(A1A2A4) = - = P(An—24n-145) = py ll)(n —3)
P(A1dz - A) = % .



§1.2 HRmAY A ILITHA 9.

FIt LA P R 300 ik 245X
P(A1UA2U"'UAH): Z P(Ai)— Z P(AzA])
1<i<n 1<i<j<n
+ Y P(AAAR) -+ (1)LP(AL Ay - - Ay),
1<i<j<k<n
H 1 1 1 1
_ R _1yn—1_—
P(AluAQU-uuAn)_l—5+§—;ﬁ+-- +(-1) mt
6. JLim@isy

RIVAH A X RN HEATR M REY A HEEH#RAFE (—BAF
WESHEE) REHEHMAXEENER (—KRAEREER).

#1.2.9 HFELEAEBAY dROSEFTE, FOEEEE Mok
Ha, b c(BNTd) H=AK X=AKSFITEHATHER.

B () hBEELN “HWERENE - FELEFHREAY d K%EF1T
7, mFHESERE KN I d) 05, RESFAEHETHER. Ll &
AR SR FFITENEE, o R S5HALKENTA, HFANELRT
(8] 24

a-{ealose<], vspsn],

HOWER S =dn/2, BiskEHH

Isi
A:{(:zr,ga)l()gxg S;w,oggogw},

W AmMER Sq=1, FFLL P(A) = (21)/(dr).
(2) ﬁ%mzﬁﬁﬁﬁszﬁ*ﬁﬁ%m% u Pay Pb7 PC, Pab, Paca Pbc ﬁ%u
FoR=MEMD (LK a, b, ¢) a, b, ¢, ab, ac, bc 5FITRMZKWEE. W
2a 2b 2c
= ar’ P, = o P, = P
NHA
PabIPa+va Pac:Pa+PCa Pbc:Pb+Pc'
U =MES FITEMERBEAN
a+b+ec
dr

1
Pab+Pac+Pbc:§(Pa+Pb+Pc)=

Bl 1.2.10 A£KEN o MEBRERMN LS H=8, REAAT LI
— N ERBREE.



10 - #-F Hh¥H5HxE

B 9B, yMa—z—y BRFAKREYSBOZBARE, WEEAZER

2={(z, y)|0<z<a, 0<y<a, 0<z+y<a},

a a—zx a2
0 0

AR T A MEBLAWREAR=RENEZME, B

HHEBHA

Az{(a;, y)|0<x<g, O<y<g, g<w+y<a},

a a 2
SA=/2(/2 dy)d:c=£—.
0 -z 8

2

KR A

Ll P(A) = 1/4.

=. &

1. WHSRT, RFBHEAD AT —MERB - RFFE R

2. WEBBT, RFIBOZAAHPRAN M REAN MO RERRER.

3.0, 1,2 -, 9B FARFHEREBEEARANRTE, RRTFHFH0ER

(1) Ai={ =4 %F+ R & 0 1 5}.

(2) Ao={ EAMFHFE 0 & 5}.

(3) Ag={ =AM ¥ FH s 0 BFS 5}

4, BEEA 10 A, FHRBEN L 3 10 SHLSHE, SUMMBEE 3 A, wRH
LHEENSH, Rk

(1) BASBH 5 HEE.

(2) mASMY 5 HKE.

5. 18 10 ABARMBADE L, REFREW=ABBE—EORE

6. \BF 1, 2, -+, 9 HERFA (RER), AEH—IITF 5 B—AKTF 5 mER
RED? ‘

7. 0FRE 5 QK. 3 AER, WPEREADS, KB NFABREET G,

8. 10 HEHhA 3 KPRMLH, FAMI—%, Rij 3 PHKERE - APLOE

-

.

9. 20 MEFNBA, HEESRPLEA (84 10 L) #THE, CHMEPERIUE—R
BA, RXP—&R

(1) 4 ERRARBE.

(2) WordER—HBBE.

10, 8T —ABHAXFET TA. £T 4 A, BERS 3 MRE, HEK 3 MUES
ELE IALTHEERSD?



§13 #amE 11

11 474N, BPABUREGEE 1/4 #4RINAEE G 08— BEY, RK

(1) “AA#BHEEIE 15 E KRR,

(2) ZAAS BB EFHE R,

12, AALEASREEREFES, MBEHEINLME. REMELBIENT LFHHBE,
ANREUEHEHE REFFEABERTER -DIFOBE.

13. B iU HB 22+ Br+C =0, h B, C 53125 HO8R 755 5% K%
FHBNAY, RKZAEATROBEE p A ERAOBE ¢

4. 800" 5np « 1~ EHHER, REFEHRD < 17 & —EK8E.

15, s n AEK, n AR WP DM FRERBER, AEHEZENIE RE
FENEE R ke Of - E

16. N4 4E a MEAXK, b MBI AP DD TERBER, HEWEDSTHR
ik E -GN R REERABREE SR HBE.

17. % 3 DHRBVBEAN 4 MR Z, REFHROBRNESHNN 1, 2, 3 HER.

18. 72000 kg s, h%42% 100 £ 1%, 50 5m 4 %, 20 7aw 10 %, 10
el 205, 5 165 %k, 1 50# 400 3%, HAFXK. RMIX -KBERLALT 10 £

L
19 1% 3 M AEK, 5 A BERM 4 Ak, BAF AT A MR, WK
LB TER BT BB

20. -MTEEAEE 6 RE%E, REMIZREDE 2 PAHEBER TR HBE.

21. X8 (0, 1) PRI FE K, REH FWHZMNT 6/5” KR,

22 ¥ BN RYANEFITE, URXEZSEETERNERNAATEIZER MM
BREAREY, BLAEHER E--PRENPOEEESXKXBEIHEERLE, RMIEEENE
BEXT R g%

23 WM HmEEroy FREH s My MREK c+y = 1 TEARNZ=ZAEN,
HAX ZAENE SLMTREMEAS, EEX ZAE AR E KBRS X X 0B
El, WRAKAES v =1/3 MEHNBERRES D

24. HZBHERB I — DT RER T A MR REL, EAE —BE M BA e E R
HAHEH. MBEMRHERSEER A, ZBMOEHNERFENN, ENPET-BERE

BEEBEELTSHMEERE A
25 #a>0 AEEFMNz, v, A0<z <a, 0<y<a, i&®K 2y < a®/4 WBK.
§1.3 #MHM=E
1. F4@|E
# P(B)>0, %
_ P(AB)
P(A|B) = P(B)

A B RAENZRHT A BZEHE .



